
Доследственная проверка проводится по информации СМИ об аварийном состоянии дома в Забайкалье

14 апреля 2023 года в средствах массовой информации опубликованы данные об аварийном состоянии жилого дома в городе Шилка Забайкальского края. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По данным СМИ, к которым обратилась жительница одного из домов в городе Шилка, пять семей вынуждены проживать в доме почти столетнего возраста. В доме, который признан аварийным, неисправны кровля, стены, электрическая проводка. Балки потолочного перекрытия обветшали, стены промерзают.

Следователи СК в ближайшее время обследуют дом, о котором идет речь в публикации, побеседуют с жильцами дома, представителями администрации и управляющей компании. Будут запрошены и изучены документы.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1781482>